
COMISSÃO INTERGESTORES REGIONAL – CIR ENTORNO NORTE

ATA DA REUNIÃO DA CIR, NO DIA 18  DE FEVEREIRO 2021

PRESENCIAL e ATRAVÉS DE WEBCONFERENCIA 

No dia dezoito do mês de fevereiro de dois mil e vinte e hum, às quatorze horas e trinta

minutos, através de web conferência e presencial reuniu –se Representantes Estaduais e

Municipais: Breno José Prado de Miranda – Gestor de Formosa, Daniela Borges Meneses –

Gestora de Planaltina (web), Aline Gonçalves da Silva (web) – Gestor de Vila Boa, Fernanda

Costa Spindola  (web) – Gestora de Flores de Goias e  Andreia Abbes – Coordenadora da

Cir Entorno Norte (web), Cleide Alencar Santos Lima – Gestora de Cabeceiras, Regina Mota

–  Representante  de  Cabeceiras,  Representantes  Estaduais:  Representante  do  Cosems:

Larissa de Sousa Chaves Falcão,  Vergilio Galasso Filho - Regional Entorno, Cleuza Maria

Salton(web) -  Regional  Entorno Norte,  Silvio  Vieira  de Souza -  Regional  Entorno Norte,

Leticia de Jesus Reis (web) - Regional Entorno Norte, Dalmi Gonçalves Santos - Regional

Entorno Norte, Francisca Karolina da Silva Feitosa (web) – Regional Entorno Norte. Andreia

Abbes Coordenadora após cumprimentar a agradece a todos os gestores da região Entorno

Norte da inicio ao primeiro ponto da pauta e passa a palavra a Suzana Xavier – Complexo

Regulador  SES, que explica  a regulação nos Hospitais Regionais de Formosa e Luziânia

com os serviços iniciado no  SISREG III do Entorno Norte. Logo após  Andreia Abbes  segue

para o próximo ponto da pauta, calendário para as reuniões da CIR para o ano de 2021.

Aprovado e definido o horário das reuniões do grupo técnico  e CIR sempre pela manhã

(08:00  horas)  presencial  e  webconferencia.  Logo  após  Andreia  Abbes,  fala  sobre  o

Regimento  Interno,  passa  a  palavra  para  Representante  do  Cosems  Larissa  de  Sousa

Chaves Falcão, que fez a proposta de envio de todos os gestores para ler e apresentar

proposta  e na próxima reunião ser  atualizado e  aprovado.  Cleuza Maria  Salton  (web)  -

Regional Entorno Norte, falou que fez toda revisão e expôs sobre o Art. 21º do Regimento,

onde propõe que todos os gestores que faltarem a duas (02) reuniões consecutivas sem o

previa justificativa, não poderão apresentar propostas, apreciação/ aprovação na CIR pelo

período de sessenta (60) dias.  Andreia Abbes Coordenadora,  falou que concorda e que

todos  concorda  com  o  Artigo  21º  e  deve  ser  mantido.  Andreia  Abbes  Coordenadora,

apresentou o próximo ponto da pauta – Eleição do Novo Coordenador (a) da CIR e Vice

Presidente do COSEMS para o bienio 2021 / 2022 e fez o comentário da reunião anterior
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onde falou que a Gestora Fernanda Costa Spindola, Gestora de Flores de Goias foi indicada

pelos  demais  Gestores  e  sendo  consenso  por  todos.  Andreia  Abbes  Coordenadora,  da

mesma foma  colocou  para  apreciação  de  todos  sobre  o  vice  Presidente   Regional  do

COSEMS   chegando  ao  consenso  o  nome  de  Daniela  Borges  Meneses,  Gestora  de

Planaltina.  Andreia Abbes fala sobre o próximo ponto da pauta, Campanha de vacinação

COVID  19,  e  faz  enfase  sobre  a  cobrança  do  Ministério  Publico,  sobre  os  Gestores.

Representante do Cosems Larissa de Sousa Chaves Falcão, fala do movimento que está

sendo feito sobre o Ministério Publico que esta solicitando a lista de vacinados e diz que

cada município tem sua particularidade. Fernanda Costa Spindola, fala que gostaria de fazer

revisão na PPI do seu município, por que o Hospital de Formosa agora é Regionalizado.

Andreia Abbes sugere que todos os municípios tenha em mãos, o que tem e onde esta

pactuado e que haja bom senso entre todos os gestores e que haja uma discussão na

próxima reunião.  A Representante  do Cosems Larissa  de Sousa Chaves Falcão faz  os

informes  sobre  o  SIOPS,  DIGISUS e   SCPA onde  todos  devem fazer  a  homologação.

Vergilio  Galasso Filho -  Regional  Entorno falou  que sera criado uma pauta permanente

sobre o DIGISUS.  A Representante do Cosems Larissa de Sousa Chaves Falcão reforça os

municipios que estão com pendência junto ao  SIOPS (falta de atualização e homologação)

que  são:  Alto  Paraiso  de  Goias,  Cabeceiras,  Formosa,  Flores  de  Goias  e  Vila  Boa.  A

Representante do Cosems Larissa de Sousa Chaves Falcão fala  sobre todos informe e

explica sobre o Previne Brasil, os repasse financeiro e as ferramentas de  monitoramento

dos indicadores, sugerido uma capacitação na alimentação de sistema. Coordenadora da

CIR encerrou a reunião agradecendo a todos. A presente ATA sera assinada por todos os

Gestores  municipais.

Água Fria de Goiás           Alto Paraíso de Goiás             Cabeceiras

Formosa        Flores de Goiás  Planaltina

São João D’ Aliança Vila Boa     
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